

各位

2024年7月23日

会社名 株式会社テンプスホールディングス  
代表者名 代表取締役 森下 篤史  
(コード番号: 2751 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役グループ管理部長 森下 和光  
TEL 03-3736-0319 (代表)

(訂正) 「2024年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年6月12日に開示いたしました「2024年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年4月期有価証券報告書の作成過程において、記載の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済みの決算短信の訂正を行うものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の箇所

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合関係)

取得による企業結合

(6) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

(訂正前)

流動資産	1,915 百万円
固定資産	<u>1,843</u> 百万円
資産合計	<u>3,759</u> 百万円
流動負債	833 百万円
固定負債	<u>1,997</u> 百万円
負債合計	<u>2,830</u> 百万円

(訂正後)

流動資産	1,915 百万円
固定資産	<u>1,827</u> 百万円
資産合計	<u>3,743</u> 百万円
流動負債	833 百万円
固定負債	<u>1,981</u> 百万円
負債合計	<u>2,814</u> 百万円

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自 2023年5月1日～2024年4月30日)

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		

(省略)

有形固定資産及び無形固定資産の増加額	61	22	<u>164</u>	<u>247</u>	△25	<u>222</u>
--------------------	----	----	------------	------------	-----	------------

(訂正後)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		

(省略)

有形固定資産及び無形固定資産の増加額	61	22	<u>212</u>	<u>295</u>	△25	<u>269</u>
--------------------	----	----	------------	------------	-----	------------

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(再調整に関する事項)

(訂正前)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	147	234	△2	△3	144	230
のれんの償却	—	63	—	—	—	63
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	235	<u>247</u>	△12	△25	222	<u>222</u>

(訂正後)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	147	234	△2	△3	144	230
のれんの償却	—	63	—	—	—	63
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	235	<u>295</u>	△12	△25	222	<u>269</u>

以上